1 - CONFIGURAZIONE MOTORE SINGOLO

MOTORE SINGOLO 15.1507.011 777
L
T
3 COD. 15.1507.011
o
O]
=
(7]
w
14
(]
[
o
=
2A - CONFIGURAZIONE 2 TUBI 2B - CONFIGURAZIONE 2 TUBI
MOTORI IN SERIE MOTORI IN SERIE
15.1507.011 15.1507.013 15.1507.013
w COD. 15.1507.011 il il il COD. 15.1507.011 +
74 16.1507.013 . . . 16.1507.011 ]
tul'; _ 15.1507.013 - - - - - - 15.1507.011 - - - - —e—
Z @ | SINGOLA VALVOLA DI = B B VALVOLA DI MASSIMA = = o
— E MASSIMA SU GRUPPO L) . . PRESENTE SU OGNI Ly Ly 3
@ & | DI INGRESSO m ' i ' i ' GRUPPO . . \
o m m e T T 1 s
5 AT i T P W o]
= Q — Q =
11 A
3A - CONFIGURAZIONE 3 TUBI 3B - CONFIGURAZIONE 3 TUBI
MOTORI IN SERIE MOTORI IN SERIE
15.1507.012 15.1507.014 15.1507.014 15.1507.012 15.1507.012
———————————————————————————————— i i i
w COD. 15.1507.012 + + + COD. 15.1507.012 i i T
[ 15.1507.014 ot 15.1507.012
w 15.1507.014 —6— 15.1507.012 X . N . X .
(2 o - = + = : = VALVOLA DI MASSIMA L
Z 5 | SINGOLA VALVOLADI & & R PRESENTE SU OGNI - - §
— MASSIMA SU GRUPPO GRUPPO rET BT : e :
e e . ' g 1 g ] ! !
g o | DIINGRESSO 1ol [ I L L L
) ) s
5 o ﬁ_éi o> ﬁ_éi o> ﬁ_éi v H—éi v H—;éi v H—;éi
= ~ -
min 115
CONFIGURAZIONE COD. GRUPPI [TTTTT
- 15.1507.0 TN
1 - CONFIGURAZIONE MOTORE SINGOLO 1515070” DENOMINAZIONE: SCHEMI  IDRAULICI GRUPPI SOSTITUISCE il N
2A - CONFIGURAZIONE 2 TUBI e taroia ! TECNORD
e 15.1507.013 REGOLATORI PROPORZIONALI DI PORTATA .
2B - CONFIGURAZIONE 2 TUBI e laro FLANGIATI A SINGOLO MOTORE O MOTORI SOSTITUO dal N' |scata| DATA  |Fogio
151507011 IN SERIE 2/3 TUBI q
3A - CONFIGURAZIONE 3 TUBI S Trott.Termico: - 19.05.14 1
SINGOLA VMAX 16.1507.014 MATERIALE: DIS. CONTR. [APPROV. DISEGNO N
3B - CONFIGURAZIONE 3 TUBI 15.1507.012 COWMESSA | CLENTE ‘ CONPLESSNVG |\ ARCHVIO E].@
) 181507012 - . AB.  |DD.  |DD. :
15.1507.012
QUOTE SENZA TOLLERANZA: da 1 @ B0: £0,1 ‘da 80 o 200: 10,15‘ da 200 o 300: tO,Z‘du 300 o 600: +0,5 SF 1 660002 /OO




4

-

STAMP
TECNORD

15.1507.013

WW-yy

®
© )
105
==
@ ig8
v 2
4
C@0
$13,5 78
@8.5 PASS.
HYDRAULIC SCHEMATIC
A B
T T IsL
|
-

MP

53,2

FLOW (It/min) vs. CURRENT (mA) CONTROL CHARACTERISTIC

FLOW (tmin)

HYDRAULIC SPECIFICATIONS

DESCRIPTION UNIT
Max Inlet Flow 70 I/min
Max Controlled Flow 16 I/min
Max Work Pressure 200 bar
Flow Control Range See graph.

ELECTRICAL SPECIFICATIONS

DESCRIPTION

Operating Voltage

UNIT
12 VDC +£15%

Coil Resistance

7.2 Ohm @ 20°C

Max Current Consumption

See graph.

Coil Termination

Deutsch DT04-2P

36

24

B 200 00 600 800 1000 200 1350
PWM Current (mA)

{
©
8
102,4 105 43
211,7 _‘
15 [TAPPO AVD @6 ACCIAIO 2 [60.1207.011
14 _|TAPPO AVD @4 ACCIAIO 6 [60.1207.010
13 |TAPPO AVD @8 ACCIAIO 6 |60.1207.012
12 [TAPPO G1/4" DIN 908 2 [60.1204.002
11 |RONDELLA G1/4" RAME 2 [60.1108.002
10 [Rondella G 1/8 Rame 1 |60.1108.006
9 |TAPPO G1/8" DIN 908 1 [60.1204.006
8 |OR2-119 2 60.0102.063
7 _|GRANO M8x8 FORO @11.2 1 [60.1005.320
6 |GRANO M6x6 @0.45+FILO 0.3 1 [60.1005.408
5 |TAPPOCAVITA' VMAX 1 ]13.0312.012
4 |QC-CP3-T031 - 16bar 1 ]14.2201.012
3 [Magnete IDT 12V 1 ]60.0205.184
2 [EE-P2G con OV 1 [14.0107.021 L
1 |COLLETTORE ALLUMINIO 1 [13.1005.104 Ol [wa|olal<
Pos. DESCRIZIONE QTA Codice WODIFICHE APPROVATE
oescrizione: FLOW CONTROL VALVE FLANGED TOJ SOSTITUISCE IL:
ORBITAL MOTOR - CONFIGURATION 03 - - TECNORD)
SOSTITUITO DA: o
TRATT. SUPERFICIALE: NOME FILE E) B [
TRATT. TERMICO: 1515070 p0iow - ‘15/05/2014‘ U
MATERIALE: [Massa: 1,699 kg SF.1660.AMN | A2
e G GBLoES el Ve | o "CODICE
32, - AB. .D.
[T Py Py o -15.1507.013 /00




w4 HYDRAULIC SPECIFICATIONS

.——‘ DESCRIPTION UNIT
Max Inlet Flow 70 I/min
[_PORTS ]| . !
- PORTS SiZe Max Controlled Flow 16 I/min
o Max Work P 500 b
o Control Range o
- Flow Control Range See graph.
1
] ELECTRICAL SPECIFICATIONS
_DESCRIPTION UNIT
. Operating Voltage 12 VDC £15%
Coil Resistance i 7.2 Ohm @ 20°C
Max Current Consumption See graph.
STAMP Coil Termination Deutsch DT04-2P
105 TECNORD 36 24
15.1507.012
ww-yy
7 0
O B
=0
Sgz S
<0
o 8 g 24,5
N
©
- ]
&
W S VA
64
= ———89
*SX) 122,6
13,578
8.5 PASS. 1024 105
207,4
16 |TAPPO AVD @6 ACCIAIO 2 60.1207.011
15 |TAPPO AVD @4 ACCIAIO 6 |60.1207.010
HYDRAULIC SCHEMATIC 14_[TAPPO AVD @8 ACCIAIO 6 |60.1207.012
13 |TAPPO G1/4" DIN 908 1 60.1204.002
A B FLOW (It/min) vs. CURRENT (mA) CONTROL CHARACTERISTIC 1? ig:dzﬁ:‘é f/lsl?{aerME 1 ggﬂggggé
T T 20| FLOW (tmin) 10 |TAPPO G1/8" DIN 908 1 |60.1204.006
9 |oR2-119 2 |60.0102.063
BL: Series connection 8 |GRANO M8x8 UNI 5923 1 [60.1005.061
to a downstream 7 _|GRANO M8x8 FORO @1.2 1 |60.1005.320
Hydraulic motor 15 6 |GRANO M6x6 @0.45+FILO @0.3 1 ]60.1005.408
5 |valvola di Max. M16x1,5 1 ]60.0203.203
T (100+250 bar)
4 |QC-CP3-T031 - 16bar 1 [14.2201.012
© 3 |Magnete IDT 12V 1 [60.0205.184
2 |EE-P2G con OV 1 [14.0107.021
1 |COLLETTORE ALLUMINIO 1 |13.1005.104
s Pos. DESCRIZIONE QTA Codice
DESCRIZIONE: FLOW CONTROL VALVE FLANGED TOSOSTITUISCE I
L IORBITAL MOTOR - CONFIGURATION 02 - -
SOTITUITO O
3 -
b 20 W w0 s o0 0 180 SO NOWEFLE eI
PWM Current (mA) T o, 151507012 30k - ‘15,05/2014‘ }Z
NOTA DI MONTAGGIO MATERIALE: [Massa: 1.683 kg SF.1660.AMN | A2
PER IL MONTAGGIO DEL GRANO M8 wenE B [BISEGATO] VERF. | AR CODICE
60.1005.061 (POS.8) USARE LOCTITE 243 k - D0 |BD.
(POS.8) T o e e o] -15.1507.012/00




